



Portale IOL (Inserzioni On-Line in Gazzetta Ufficiale)

Richiesta di pubblicazione inserzione

Codice inserzione: 2400002005

Serie: Gazzetta Ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici

Rubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure di

Sottorubrica: avvisi di annullamento, differimento e rettifica relativi a bandi e procedure

Con la presente il sottoscritto richiede sotto la propria responsabilità la pubblicazione in Gazzetta Ufficiale dell'avviso di seguito riportato, il cui testo è conforme a quello salvato nei server dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. all'uopo destinati con codice identificativo n. 2400002005 e non ha subito alcuna modifica.

Ai fini della pubblicazione il sottoscritto autorizza IPZS a procedere alla correzione di eventuali errori meramente materiali nella digitazione del testo.

Data

.....

Firma

.....

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

CITTÀ DI TORINO

Divisione Contratti, Appalti ed Economato

Unità Operativa Appalti di Servizi e Forniture

Sede amministrativa: piazza Palazzo di Città n. 1 - 10122 Torino (TO), Italia

Codice Fiscale: 00514490010

Avviso di rettifica e proroga termini - Procedura aperta n. 102/2023

In data 22 dicembre 2023 è stato pubblicato il bando di gara relativo a GARA

EUROPEA A PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI

PULIZIA ORDINARIA E IGIENE AMBIENTALE – CON INSERIMENTO LAVORATIVO DI

PERSONALE SVANTAGGIATO - DEGLI EDIFICI DI COMPETENZA DELLA CITTA’ DI TORINO E

COME CENTRALE DI COMMITTENZA PER LA FONDAZIONE DEL POLO DEL ‘900

RELATIVAMENTE A SUOI EDIFICI E PER IL DIPARTIMENTO SERVIZI EDUCATIVI PER

ALCUNE SEDI AFFERENTI ALL’AREA SCOLASTICA – SUDDIVISA IN 5 LOTTI – RISERVATA

AI SENSI DELL’ART. 61 DEL D.LGS. 36/2023” sulla Gazzetta ufficiale V Serie

Speciale - Contratti Pubblici n.147.

Relativamente al lotto 5 è stata segnalata la non omogeneità del costo

stimato per la manodopera rispetto all’importo posto a base di gara.

Da successivi controlli è stato accertato che l’importo corretto del costo

della manodopera è di euro 242.942,63 anziché di euro 107.974,27 come

erroneamente indicato. Sempre relativamente al lotto 5 si rende necessario

correggere l’importo del canone complessivo in euro 269.936,27 anziché euro

269.936,25.

Con Determinazione Dirigenziale n. 487 del 29 gennaio 2024 tali errori

materiali sono stati corretti ed approvate le relative modifiche.

Ciò premesso ai documenti di gara si apporta la seguente

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

RETTIFICA:

1. all'art.3 "OGGETTO DELL'APPALTO, IMPORTO E SUDDIVISIONE IN LOTTI" del disciplinare di gara, relativamente al Lotto 5, l'importo corretto del costo della manodopera è di euro 242.942,63; inoltre l'importo corretto del canone complessivo è di euro 269.936,27.

2. all'allegato 6.5 offerta economica l'importo corretto del costo della manodopera è di euro 242.942,63.

3. Le date della gara sono prorogate nei seguenti termini:

Il termine per il ricevimento di documenti o per l'accesso ai documenti indicato al punto IV.3.3) del bando di gara fissato per il 25/01/2024 è prorogato al 08/02/2024.

Il termine per il ricevimento delle offerte indicato al punto IV.3.4) del bando di gara fissato per il 31/01/2024 Ora: 09:30:00 è prorogato al 13/02/2024 Ora: 09:30:00.

La seduta di apertura delle offerte indicata al punto IV.3.8) del bando di gara fissata per il 01/02/2024 Ora: 09:30:00 si terrà il 14/02/2024 Ora: 10:00:00.

Relativamente al lotto 5, l'offerta eventualmente già presentata dovrà essere ritirata e sostituita con una nuova che tenga conto dell'importo corretto del costo della manodopera.

La validità delle cauzioni provvisorie (180 giorni) dovrà decorrere dalla nuova data di scadenza prevista per il giorno 13/02/2024; saranno comunque accettate anche le cauzioni provvisorie prodotte con decorrenza dalla data originariamente prevista.

Restano inalterate le altre disposizioni dei documenti di gara.

Imposta di bollo assolta in modo virtuale ai sensi dell'art 7, c.1 DM 23 gennaio 2004.

Torino, 29 gennaio 2024

La direttrice del dipartimento servizi generali, appalti ed economato
dott.ssa Monica Sciajno